

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 胡定欣今年約滿無綫後，有傳她蟬過別枝轉投古天樂公司旗下，銳意進軍電影圈發展，但在大環境因素考慮下，決定重返娘家無綫。昨日胡定欣承認跟娘家傾談續約已接近尾聲，有了清晰方向，年底將與舊愛馬國明(馬明)合拍新劇《白色強人2》，對於馬明與湯洛雯高調晒愛，定欣大方送上祝福，更大讚兩人郎才女貌，十分登對。

對於湊BB，胡定欣覺得無難度。



年底接拍《白色強人2》 胡定欣期待 與馬明再合作



胡定欣表示馬明與湯洛雯好登對。

胡定欣昨日為健康產品拍攝廣告，並與一名9個月大的嬰兒合作，對於早前榮升姑媽的她沒太大難度：「弟弟的BB只4個月大，我有幫手湊同餵夜奶，從中感受到做母親的偉大。」定欣已連續8年為該品牌做代言人，每次酬勞都有遞增，就連家人和身邊朋友都有份受惠。停產兩年的定欣，近日有傳她決定重返娘家發展，她沒否認說：「睇家同無綫傾到尾聲，將有明確方向，適當時候會公布，不過就肯定年底會拍《白色強人2》，自己都好好期待，(覺得娘家最好?)始終覺得無綫平台帶給藝人一個好好機會，大家會保持一種關係，之前有兩年無拍劇，但就有充裕時間休息儲好能量再出發，(市道唔好唔敢外闖?)每個階段都有唔同說法，都要睇大環境，要選擇清楚之後工作方向，自己都觀察和想了一段長時間，是時候落實決定，(不會簽古天樂?)我有新決定，有了明確方向，個心才定下來。」

祝福舊愛馬明再譜新戀曲

對於舊愛馬明和湯洛雯拍拖，定欣表示：「好替他們開心，郎才女貌，祝福他們，但就沒有專登傳短訊恭喜，見到面先啦。」而她和馬明年底便合拍新劇《白色強人2》，定欣透露今次和馬明對手戲多過上次，對上一次合作已經是三年前的事，所以甚為期待。此外，莊思明在外景車上遭人偷走手袋，信用卡被竊去5萬元，最後賊人被捕，定欣謂：「過往都會小心，銀包和貴重物品盡量隨身，會把物品放在上了鎖的行李箱，隨身不會帶太多現金。」



馬國明去年與唐詩詠主演《白色強人》收視捷報。

鄭中基學吹奏樂器 激發女兒努力練琴

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 鄭中基(Ronald)、張可頤、文凱玲昨日為ViuTV新劇《暖男爸爸》在清水灣拍攝一場結婚戲，而劇中是好朋友兼知己的Ronald和可頤則來觀禮，問到兩人有否感情線，可頤透露：「編劇有新想法，會有好多男女支線故事，每集有不同主題。」

近日Ronald學習類似吹笛的樂器，同組人便大飽耳福，有提議如果劇集收視不俗，便由Ronald吹這樂器伴奏，可頤爽快答應，Ronald自爆學新樂器原因是想激發女兒勤力學彈琴，因他覺得女兒在這方面很有天分，但往往去到一个水平便懶於練習，遂向女兒提議一起練不同樂器，吸引女兒練習。

疫情下，可頤不少內地工作叫停，她希望疫情消失，百分百安全才接新工作，而今次劇集也是戰戰兢兢度過了疫情最嚴峻時期才拍，都好感恩，可頤又指不排除內地要開工的話，都要上去，到時做足防禦措施。

說到莊思明的手袋放在外景車上被盜竊，可頤自言從來不帶銀包返工，而Ronald開工時同樣盡量簡單，亦甚少帶現金。

文凱玲計劃今年結婚，完成這部劇後便開始籌備婚禮，但日子尚未決定，擺酒地方也未訂好，因她和另一半都很忙，大家只說好今年結婚，其他都未開始籌劃，她笑言：「到最後可能只註冊簽紙，之後才補擺喜酒。」



新劇《暖男爸爸》在清水灣拍攝一場結婚戲。

敖嘉年演舞台劇滿足感大

香港文匯報訊 大台近年被指有小生花旦逃亡潮，就連綠葉演員也一個一個離巢！今年1月，服務大台24年的敖嘉年也宣布正式約滿離開轉戰舞台劇界。敖嘉年接受電台訪問時，憶述1996年由電台DJ轉入TVB主持《城市追擊》開始，到1999年轉到戲劇組當演員的

經歷。原來及至他2009年憑《巾幗梟雄》蔣必文一角贏得《台慶頒獎禮》「飛躍進步獎」，敖嘉年也一直缺乏自信。他說：「我的性格一直對自己無信心，經常覺得自己不夠好，演戲又演得差，經常想放棄轉行，直至今天都是。」

雖然初拍劇階段曾被人稱為咖啡，但敖嘉年稱自己在大台一直「爆騷」人工夠餓口。至於到今年1月才選擇離巢，他說：「其實已經遲了一年多，因為今年想專注4月演出一個關於周璇的舞台劇，簽了公司約就要拍劇難以採排，今年是一心想做舞台劇，奈何疫情爆發，所有演出要延至年底，去年11月首次演完舞臺劇之後有很大滿足感，希望疫情過後演出能順利舉行。」

入行以來，敖嘉年一直低調處理感情事，外間只知道他2000年開始有一個曾經做過美聯社記者的圈外女友。及



敖嘉年(右)與太太有共識，沒打算生下一代。

至2016年受訪，敖嘉年才自爆二人已經於加拿大結束16年愛情长跑成為夫妻。節目中，敖嘉年感激太太陪伴他走過所有高山低谷，支持他跳出安全網外闖之餘，亦透露了兩夫妻沒有計劃生下一代的原因，他說：「我們有共識，主要是我的意思，因為感覺在香港生下一代，對小朋友來說很辛苦，你看這些年的學生不像我們那一代，每天放學就要補習，星期六及星期日又要參加什麼活動，現在的情況，是否適合有一代呢？」

「江姐」于藍離世 享年99歲

綜合中新社報道 曾經在電影《烈火中永生》扮演經典角色「江姐」的著名電影表演藝術家于藍昨日在北京去世，享年99歲。消息獲得其子著名導演田壯壯在社交平台確認。因應新冠肺炎疫情期間，將遵照家屬意願，喪事從簡。于藍去世後，她的小兒子田壯壯在社交平台寫道：「媽媽走了，現在你的感官不再起作用，你的心獨立，赤裸，清明且處於當下，你以前從未經歷過，現在經歷的一切，這即是佛。」田壯壯導演又表示：「感謝所有關心媽媽的人，我想獨自安靜幾天。」

于藍，原名于佩文，1949年，于藍主演個人首部電影《白衣戰士》，1952年，在根據老舍小說改編的同名電影《龍鬚溝》中，于藍成功地塑造了程娘子這個角色。1959年，她在《林家鋪子》中出演張寡婦。

1961年，于藍在《革命家庭》中的表演讓她獲得了第二屆莫斯科國際電影節最佳女演員獎，並於當年被評選為新中國「22大電影明星」之一。

在1965年上映的影片《烈火中永生》中，于藍飾演的「江姐」給觀眾留下了最為深刻的印象。在《我們的演藝生涯》一書中，于藍回憶稱：「我演江姐，獲得大家很高的評價，但我一直認為，是烈士本身的事跡感動了人，教育了人。我只是真實地表現了人物，並不說明自己有什麼了不起。」

于藍在2009年獲第27屆中國電影金雞獎終身成就獎，也是實至名歸了。



于藍是第五代著名導演田壯壯的母親。

陳智燊建議林師傑做網紅



陳智燊透露妻子宋熙年第二胎預產期是今年9月。

香港文匯報訊 (記者 達里) 兩位已離巢TVB的藝人田蕊妮、陳智燊(Jason)前晚以頒獎嘉賓身份出席《第29屆香港舞台劇獎》頒獎典禮，9月再做父親的陳智燊(Jason)透露太太宋熙年情況安好，一歲多的大仔也知道自已會做哥哥，只是未知到時會否咁酷，他說：「已經準備好走佬袋，冀望疫情再緩和一點，市民不用再搶購日用品。」Jason又稱大仔自新冠疫情後一直留守家中，直至日前才第一次帶他出街，他說：「因為他不肯戴口罩，所以只能留在家，日前再次帶他出街時，見他表現興奮，自

己都覺得有點內疚。」提到有報道指Jason和太太在網上的拍片工作能賺大錢，他笑道：「如果能賺到報章中所講的就真的很开心，報道是有點誇張，但賺得不多，多謝大家的愛錫。」Jason也透露正構思製作新節目，ViuTV和香港開電視也有跟他接觸，但相信要疫情過後才能拍到新節目。對於剛於TVB解約的林師傑原來年薪只有12,000元，Jason說：「那是最基本的底薪，如果拍很多劇或節目是不止這個數目，一向運作都是這樣，其實他發展空間很大，國語和英文又好，我都覺得他可以跳出來試做網上節目。」

張若希全家變身環保戰士



張若希呼籲大家水或行山都要帶走垃圾。

香港文匯報訊 (記者 文芬) 唐呢個地方，應該珍惜大自然，一齊保護沙灘清潔，呼籲大家去海灘又好，行山又好，記得帶走垃圾。」

火熱天氣下執垃圾辛苦唔辛苦？她好開心咁笑：「我同屋企人都好享受沙灘執垃圾個活動，覺得好有意義，一啲都唔覺得辛苦，我有啲同學都話下次要約埋一齊去執垃圾，希望每一個人對地球應有責任，地球已經病得好嚴重，大家真係要好好保護同愛錫佢，每人都環保出一分力，地球至會好返。」

若希說：「沙灘迫爆泳客，之前去沙灘發現，有啲人好無公德心亂掉垃圾，又唔將垃圾帶走，所以喺父親節當日，特登同家人再去海灘游水兼執垃圾，其實大家住嚟香港